
NOTULEN ALV 10 juli 2021 V.V.E. ’t Posterbos 

Aanwezige leden: 46  Machtigingen: 3 

Secretaris: mevr. Van Eijs (tevens notulist) 

Lid: dhr. Zweipfenning (zit vergadering voor)  

1. Opening 

Dhr. Zweipfenning opent de vergadering en heet de leden welkom. 

Helaas is er geen geluidsinstallatie aanwezig. De voorzitter doet 

zijn best voor een ieder zo goed mogelijk verstaanbaar te zijn.  

2. Notulen vorige vergadering 

a. Pagina 1, 2. Geen opmerkingen.  

b. Pagina 3. Om de vereniging financieel te steunen zijn er rond 1997 

ledencertificaten uitgegeven. Er bestaan veel misverstanden over 

dit certificaat. Echter in de laatste regel van het HR (goedgekeurd 

door de leden) staat dat het ledencertificaat is gebonden aan de 

bungalow en bij verkoop bungalow wordt doorverkocht aan de 

nieuwe eigenaar (300 gulden/136,36 euro).  

c. Pagina 4, 5,6, 7. Geen opmerkingen. 

d. Pagina 8. Er wordt gekeken naar de mogelijkheid om draadloze 

camera’s te plaatsen bij de afvalcontainers 

(kosten/mogelijkheden).  De kascontrole commissie wil nog 2 

zaken verder bekijken;  kosten zwembad en de zaak v. Lierop.  

3. Nader voorstellen parkmanager 

De leden vinden het niet nodig dat de parkmanager zich nogmaals 

voorstelt. Iedereen kent haar inmiddels. Dhr Meuwissen (bg 149) 

heeft nog wat vragen voor haar maar zal haar op de receptie 

bezoeken hiervoor.  

4. Mededelingen en behandeling binnengekomen vragen 

● Controle jaarrekening 2020 door de kascontrolecommissie heeft 

nog niet plaats kunnen vinden.  

● De strafzaak tegen v. Lierop loopt nog, nog geen uitspraak.  

● Mitch op ’t Veldt, all round medewerker, is in juni uit dienst 

gegaan. We zijn op zoek naar een nieuwe kracht voor het 



onderhoud van de tuinen van eigenaren en ondersteuning TD op 

zaterdag/en eventueel door de week. Vacature is uitgezet.  

● Er zijn vragen binnengekomen voor het bestuur. Het is onmogelijk 

alle vragen in de vergadering te beantwoorden. Dhr. Zweipfenning 

behandelt de belangrijkste kwesties en praat de leden bij over wat 

er de afgelopen maanden heeft gespeeld. 

i. Dhr. Visser (bg 155) geeft aan dat meer leden betrokken 

waren bij het handhavingsverzoek betreffende de veranda 

van dhr. Vlasblom (bg 156) en niet enkel dhr. Nissen (bg 

137,145,152) die steeds genoemd wordt. De gemeente 

heeft in hun schrijven en contacten met het bestuur steeds 

enkel de naam van dhr. Nissen genoemd, de namen van de 

andere betrokken leden zijn niet bij het bestuur bekend. 

ii. Het bestuur heeft het bezwaarschrift van dhr. Vlasblom om 

meerdere redenen ondersteund. Redenen dat veranda’s het 

woongenot vergroten en illegale bewoning in de hand 

werken zijn natuurlijk erg onredelijk, zeker gezien alles 

begon met geluidsoverlast door gasten van de vorige 

eigenaar van de vakantiewoning. Dhr. Nissen heeft een 

advocaat benaderd om het bestuur erop te wijzen dan het 

steunen van het bezwaarschrift tegen naleven van de 

statuten en het HR ingaat. Het bestuur heeft op basis van 

goed nabuurschap t.a.v een medelid de gemeente gevraagd 

de sloop op te schorten tot het beleid van de gemeente en 

bestuur helder is en op elkaar afgestemd. Dit verzoek is 

ingewilligd. 

iii. Dhr. Nissen heeft in december een brief met een vijftal 

handhavingsverzoeken opgesteld (tegen bg 145,118,127,125 

en 115) die namens het bestuur naar de gemeente gestuurd 

moest worden. De brief werd door dhr. Nissen naar de 

toenmalig penningmeester gestuurd die hem zonder 

commentaar voorlegde aan de overige bestuursleden. De 

bestuursleden hebben zonder uitzondering geschokt 

gereageerd en zijn niet akkoord gegaan met het versturen 

van de brief naar de gemeente. Het bestuur gaat geen leden 



“verlinken” met welk doel dan ook. Dhr. Nissen geeft aan in 

opdracht van de toenmalige penningmeester foto’s te 

hebben genomen van onregelmatigheden op het park. 

Overige bestuursleden waren hiervan onvoldoende op de 

hoogte. Inmiddels zijn bij de gemeente vele nieuwe 

handhavingsverzoeken binnengekomen  o.a. tegen bg 126, 

140 en 162.  

iv.  Rikky van Empel, onze parkmanager, leidde burgemeester 

en wethouder recentelijk rond over het Posterbos. Zij waren 

zeer positief over de algemene indruk die het park maakte. 

Ze uitten begrip voor de wens van leden voor meer 

bergruimte voor fietsen en tuinmeubels. Burgemeester en 

wethouder deden Rikky het verzoek zsm met het nieuwe 

bestuur een voorstel te doen tav tuinhuizen en 

overkappingen. De gemeente heeft toegezegd te zorgen 

voor een clausule in het bestemmingsplan (enkel voor het 

Posterbos) waarin dit soort zaken vastgelegd worden. 

Hierdoor ontstaat er voor zowel gemeente, de leden en het 

parkmanagement duidelijkheid wat wel en niet mag op ‘t 

Posterbos.  

v. Dhr. Lesage (bg 114) geeft aan zijn tuinhuis te willen 

behouden, hij verkoopt zijn bungalow als hier iets tegen 

ingebracht wordt. Ook dhr. Buitelaar (bg 16) wil zijn tuinhuis 

behouden en schrikt van de ingezette aanpak van dhr. 

Nissen. 

vi. Dhr. Zweipfenning geeft aan nu dat nu de gemeente en het 

Posterbos op 1 lijn zijn gekomen, hij kan terugtreden als 

bestuurder en dit ook zal doen. 

Het betoog wordt afgerond, overige vragen worden via mail 

beantwoord.    

5. Zwembad en tennisbaan 

a. Het zwembad is al sinds 2019 lek en moest geheel vernieuwd 

worden. Het zwembad is inmiddels zo goed als gereed en er zijn 

geen grote uitgaven meer te verwachten. Het zwembad is nog niet 

geopend vanwege corona maatregelen. De veiligheidsregio heeft 



hierover nauw contact met onze parkmanager. Het is noodzakelijk 

dat er permanent toezicht is op de handhaving van de 

maatregelen. Gezien het arsenaal aan maatregelen heeft het 

bestuur en het parkmanagement het niet aangedurfd op welke 

wijze dan ook het zwembad open te stellen. We gaan kijken naar 

een rooster voor vrijwilligers die toezicht willen houden. De 

mogelijkheid om stagiaires van een sportopleiding te benaderen 

wordt geopperd. Bij handopsteking zijn er een 5 tal handen te zien 

van leden die bereid zijn als vrijwilliger bij het bad toezicht te 

houden. We gaan hier verder mee aan slag. 

b. De tennisbaan is in slechte staat, er zitten veel gaten in de toplaag. 

Dit jaar is de baan geveegd maar nog is niet afdoende. Willen we 

investeren in een nieuwe toplaag? Kosten hiervan bedragen 

waarschijnlijk om en nabij de 15000 euro. Er wordt gekeken wat 

we nog kunnen doen om de baan te verbeteren. Schoonspuiten? 

Tennisbaan en zwembad zijn het visitekaartje van het park.  

6. Verhuur 

a. Wegens tijdsgebrek behandelen we de verhuurresultaten niet, de 

overzichten zullen met de notulen meegestuurd worden.  

7. Het tellen van de binnengekomen schriftelijke stemmen  

a. Rikky telt samen met enkele leden de stemmen onder toeziend 

oog van de gehele ALV.  

i. Rikky en assistenten openen de enveloppen 

ii. Controle op dubbele nummers en onregelmatigheden (max 

4 vinkjes plek binnen bestuur, max 2 vinkjes voor 

bestuursfuncties)  

iii. Totale aantal binnengekomen stemmen wordt geteld, ivm 

meerderheid stemmen.  

iv. Blanco stemmen tellen niet mee 

8. Bekendmaking van de uitslag van de verkiezingen 

Frank Meuffels, Arie Jan v. Berkum, Paul Hoes, en Ben Uiterwijk 

ontvangen de meeste stemmen. Alle kandidaten hebben de meerderheid 

van stemmen (87 stemmen) maar er zijn maar 4 plekken waarmee 

vanzelfsprekend de kandidaat met de minste stemmen afvalt 

(democratisch). Paul Hoes wordt benoemd tot penningmeester en Ben 



Uiterwijk tot voorzitter. De nieuwe bestuursleden stellen zich kort voor 

en worden gefeliciteerd door de afgevallen kandidaat Paul Meuwissen 

wat Dhr. Zweipfenning erg sportief vindt.  

N.B. De ochtend na de ALV heeft 1 lid zich op de receptie gemeld om de 

stemformulieren na te tellen samen met Rikky. Tijdens deze telling bleek 

dat er 1 stemformulier gekopieerd was en 2 x ingediend. Uitgebrachte 

stemmen 87, geldige stemmen 86, ongeldige stemmen 1. Door 

verwijdering van het gekopieerde stemformulier verandert niks in de het 

eindresultaat.   

a. Frank Meuffels 54 

b. Arie Jan v. Berkum  61 

c. Paul Hoes 75          

d. Ben Uiterwijk 70 

e. Paul Meuwissen 49 

i. Paul hoes 74 stemmen voor penningmeester, Ben Uiterwijk 

76 stemmen voor voorzitter. 

9. Verkiezing/ benoeming voorzitter parkcommissie 

a. Volgens artikel 14 van het HR is het wenselijk dat een 

parkcommissie opgericht wordt. Mvr. Heike Siegel (bg 136, 159 ) 

stelt zich voor en wordt daarna met 1 stem tegen benoemd door 

de ALV als voorzitter van de parkcommissie . Mevr. Sontag v.d. 

Beek (bg 49,50) wil toetreden tot de commissie om te vertalen 

indien nodig. 

b. Heike haar eerste taken zullen zijn het werven van andere leden 

voor de commissie en het in overleg met het bestuur maken van 

een taakstelling voor de commissie en het zo nodig uitwerken van 

de samenwerking met het parkmanagement.     

10.  Zaken van belang in 2de helft 2021 

a. Zaken uitgevoerd in de eerste helft: 

i. Veel aandacht uitstraling park; aanspreken eigenaren op 

staat bungalow. Ook niet verhurende eigenaren zijn 

benaderd met verzoeken en tips. 

ii. Eigenaren aangesproken op onregelmatigheden 



iii. Contact gelegd met gemeente ivm illegale bewoning, 

aanbouwen en tuinhuisjes/veranda’s ed 

iv. Contract schoonmaakbedrijf opgezegd, loopt nog tot 

oktober 2021. Afspraken met nieuw bedrijf zijn in volle 

gang. 

v. Personeel receptie op orde/stabiel.  

vi. Website verbeterd (per bungalow nu meerdere foto’s 

mogelijk) 

vii. Receptie meer betrokken bij promotie park (social 

media/promotie via website) 

viii. Nieuw contract Ziggo met hogere internetsnelheid, 

overgang naar digitaal 

ix. Groen 3de fase bomenkap afgerond. Groenstrook achter C 

woningen gefreesd en ingezaaid, meer groen/open karakter. 

x. Werving nieuwe bestuursleden 

xi. Zwembadrenovatie zo goed als afgerond 

  

b. Zaken van belang in 2de helft 2021 

i. Inwerken nieuwe bestuursleden 

ii. Aanpassingen HR om mensen die zich niet houden aan het 

HR aan te pakken, vb afval storten, tuin niet opruimen ed. 

iii. Vastleggen afspraken met gemeente over wat wel en niet 

kan op ’t Posterbos, wensen en belangen van leden hierin 

behartigen 

iv. Verdergaan  met documenten/vastleggen werkwijzen op PB 

v. Tennisbaan 

vi. Verder verbeteren website 

vii. Vijver uitbaggeren, verbinding met Vlootbeek herstellen 

viii. Relatie Landal/Roompot 

ix. Uitstraling en herkenbaarheid receptiegebouw verbeteren 

x. Parkeerbeleid verbeteren  

11. Wvttk. en rondvraag 

a. Vorig jaar zijn de parkeerpaaltjes verwijderd omdat niet alle 

bungalows een paaltje hadden en er derhalve vaak discussies 

ontstonden wie waar mocht parkeren op park terrein. Op diverse 



plekken op het park ondervinden eigenaren nog steeds 

parkeerproblemen. 1 van de problemen is dat er leden zijn die 

meer dan 1 pasje per bungalow hebben. Dit is onnodig. Hier gaan 

we achteraan. Ook andere problemen en aanpakken worden 

onderzocht.   

b. Actie werving vrijwilligers voor zwembad en tennisbaan pakken we 

maandag op.  

c. Dhr. Lesage (bg 114) betreurt het dat door tijdgebrek niet alle 

punten niet aan de orde kunnen komen.  

d. Aan de uitstraling van de receptie wordt gewerkt door receptie, 

bestuur en parkcommissie.  

e. Dhr. Meuwissen heeft nog vragen maar zal deze aan het bestuur 

stellen. Uiteraard worden alle vragen beantwoord. 

f. Het bestuur vraagt uitstel van de kascontrole door de 

kascontrolecommissie over het boekjaar 2020 , de leden gaan 

hiermee akkoord.  De kascontrole wordt doorgeschoven naar de 

najaarsvergadering. Dit stond eigenlijk bij punt 4 op de agenda. 

12. Sluiting 

 

 

Het is gebruikelijk de ingezonden vragen/stukken/opmerkingen niet aan 

bod gekomen tijdens de ALV via mail te beantwoorden. Verschillende 

leden hebben gevraagd de niet behandelde maar essentiële vragen mee 

te nemen in de notulen/via mail te verspreiden. Dit vinden we een 

uitstekend idee.   

 

 

Binnengekomen vragen 

● AED is aanwezig op receptie maar buiten kantooruren niet 

beschikbaar voor leden. We gaan kijken of we dit op een veilige 

manier kunnen oplossen, vb met een kastje met code voor 

eigenaren.  

● Groen slagboom wordt verwijderd. We zijn op zoek naar een 

vervanging voor Mitch, ondersteuning TD/groenonderhoud, en 

hopen de vacature zsm in te vullen.   



● Landal heeft 2 laadpalen voor elektrische auto’s. We zijn de optie 

aan het bekijken of bij de receptie 2 plekken vrijgemaakt kunnen 

worden hiervoor en wat de kosten hiervan zijn voor de vereniging.  

● Zwembad is gereed. Enige vertraging ontstaan doordat bij het 

plaatsen van het hekwerk door een waterleiding is geboord. Dit is 

inmiddels hersteld. Er staan geen grote uitgaven meer gepland, 

het vervangen van een aantal rotte planken en schilderen van het 

pomphuisje zal niet buitensporig duur worden.  

● Ondersteuner TD kan helpen met het schoon houden van het 

park/opruimen.  

● Er zijn blijkbaar illegale versies van het HR in omloop geweest. Wie 

deze geschreven en verspreid heeft is het bestuur onduidelijk. De 

juiste, goedgekeurde versie staat op de ledenpagina. 

● Uitleg stemprocedure. De vereniging telt 156 stemgerechtigde 

leden die we allemaal de gelegenheid wilden geven hun stem te 

laten horen (Tijdelijke wet covid19 Justitie en Veiligheid van 22 

april 2020, die vooralsnog tot 1 augustus a.s. geldt). Niet alle leden 

kunnen of willen naar een fysieke vergadering komen. De digitale 

vergadering van najaar 2020 bleek niet geschikt voor onze 

doelgroep en kende een te lage opkomst om een bestuur 

stemming op een eerlijke wijze te laten plaatsvinden. Derhalve is 

gekozen voor een schriftelijke stemming (per post) voorafgaand 

aan de ALV, met telling van de stemmen openlijk tijdens de ALV.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Bijlagen: 

1. Verhuur 2020 en verhuur 2021 (peildatum 8-7-2021).  
2. Uitslag bestuursverkiezing 



 
Bijlage 1 
 
Onderstaande tabellen geven verhuur 2020 en verhuur 2021 weer (peildatum 
8-7-2021).  
 
Legenda: 

 Alle: per type woning is aangegeven hoeveel boekbare overnachtingen er 
mogelijk waren (per maand) 

 Blok: het aantal geblokte overnachtingen (eigen gebruik eigenaar of 
onderhoud).  

 Boeking: het aantal geboekte overnachtingen per type bungalow.  

 Wij maken geen gebruik van opties of uitgesloten nachten.  

 Vrij en % vrij: geeft aan hoeveel nachten er niet geboekt zijn en het 
percentage niet bezet.  

 

 

  



 

 



  



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bijlage 2 

 

Kandidaat 
Voorkeurs 
stemmen 

                
percentage   

Paul Hoes 72      83,7%   

Ben Uiterwijk 70      81,4%   

Arie-Jan van Berkum 61      70,9%   

Frank Meuffels 54       62,8%   

Paul Meuwissen 49       57,0%   

aantal uitgegeven stemformulieren 156 

aantal ontvangen stemformulieren 87 

aantal blanco ingeleverde formulieren 0 

aantal ongeldig  stemformulieren 1 

aantal uitgebrachte (geldige) stemformulieren 86 

percentage uitgebrachte stemmen   55,1% 
 

 
 
 

    

     



     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


